Royal Higher Secondary School - Dhoraji D¢ 13225

: 180
Stid - 12 Re Neet Sub. : Chemistry Ch :- 6 (11) /3,10 (12) Tlme : 1:00 Hour

(1)  ¥is @dl 8zt eie wani 300 K diuiid N,O,(g) L #is uld eudl © dd 600 K ydl 214
sl 2d 8 AR N,O,(g) -t endl 20 % NO,(g) Hi [daeq wdl 8. usudl soua s2d O ?
(A) 1.2 @l (B) 2.4 audl (C) 2.0 A (D) 1.0 Al

(2) K, 21 K, 2 yaioudl 214 wlowdl ulbaiziu e zanis 8. wEudl ddaq »anis K deal 6 ?

K, +K
K, -K,

2

WKXK,  BK-K (O D)

2

N N D : e
(3) N,O, - NO, - [Quiz-Hi sususndl AR r wWd 0 yeu sui 2AvHL sAlda O ?

(o —(Qui-Dl e, D—[Quir udan vy addy, d—{Auie- sue susy -l )

1[ i ll T’\ |
(A) - (B) Loz ©) N (D)

D D—
d d
(4) s wani A 6 Adanl s Al =URda g O .

PCI, (g) = PCI, (g) +Cl, (g)

CO(g)+Cl,(g) = COClL,(g)

A wAni Alsts Ni(S) evid sammi 2ud, 3 Ni(CO) () erid dl 1al Adartwi

(A) PCL gL q@dl. (B) PCI, g @edl.
(C) Cl, dlisdl quist 84 (D) CO 3igdl AL 8.
(5) 48 WAl 25° & diudA didant SO,CLL (g) = SO, (g)+Cl,(g) Anaqvi 2ud & 24 dui

[Rlaun ay srva sami 2ud o [Ad-unidl s [?{Eurt 12 8 ?
(A) SO,, CL, ¥ SO,CL, -l aisaiil tieandl .

(B) a8 s4ld- oA 8.

(C) SO, -l atigar 42 .

(D) @8R SO,CL, &1 8.

6) ulBaw HC,0;,, + POi’(aq)——>HPO?(aq) +C20§(aq) Hi, 0 62 A5 sui & ?
(A) HC,O, ¥ PO? (B) HPO? 211 C,0%
(C) HC,O; 1 HPO> (D) PO i C,0%

(7) NH, i duon »iRs sul 9 ?
(A) NH, (B) NH,OH (C) NH,* (D) N,H,

(8) pH=11 - qiaemi 25° A vl 0.05 M NH, -t [l susu seell & ?
A) 2 % (B) 4 % (C) 5% (D) 10 %



©)

(10)
(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

% 0.1 MHCOOH [K_=2X107*] -t 160 ml i 0.2 M KOH -t 40 ml GAzaiui 2ud. dl
uenHl glawdl pH s2dl ¢al ?

(A) 3.4 (B) 3.7 (C) 7 (D) 10.3
HgSO, w2 K, =6.4X10"M?, 8, di 21t uelldl gludl Wia uld m3 «i sedl © ?
(A) 8x107 (B) 6.4x10°  (C) 8x10° (D) 2usiell is uat 4.

NAF -t 0.1 M s1anui CaF, (K, =3.4x10™) A gl sedl g9l ?

(A) 3.4X102M (B)3.4X10°M (C)3.4X10°M (D)3.4x10"®M

i WASHBs2ARs, AlBzs 2Rs (HC,H,O,) -l ae adill goudl 2 § 24 s awl
9. 0.10 M ey sianmi dles 2Alisd 3.7% [Quigq 2 © 20 2fs w2 [Quig- sanis K
1 Y s2d ol ?

(A) 1.4x10°  (B)1.4x10%  (C)3.7x10%  (D)2.8x10*

s veudial R AB, W2 A% 2l i BT 2iudl )l ddant Aisazil 2isd 1.2X 1074 M
21 0.25X1073 M 6. AB, il sleadl 22us1R WAL

(A) 0.069X 1072 (B) 7.6X1072  (C) 0.76X1072 (D) 27.65X 102

A3 & [Qeunl 2uden 8.

Qe (1) : AuiRam sielded gl slaa 6lds 8. (Ka = 10’5)(Kb =2 ><10’5)

Qe (IT) : [oln if2s 211 [oin eidai aur-i aiR giall ARARs/HASs usld dul oinal 2ilas
2 Af3 K211 K| - 3l Gur 2uaiRa 9.

Guz-i [Qai-u Aeedul, 1A 2uda [Qseainiel A olasiudl raun Yie $2u.

(A) oid Qe T4 [Qeud Tl 8. (B) [Qart Tzl 8 ua [Qan 1 wé 9.

(C) oin [Qeu T 244 [Qeun I vier 8. (D) [Qeuq Twid © va [Qeun 11 i 9.

A2 2udauidl sd/sul [Qa(l) () © ?

(a) 1X10® M HCl giaa-l pH 8 9.

(b) H,PO,™ -l dyou 6y »1 HPO > 6.

(C) UL afiRL el Kw ad 8.

(d) 21581 deedls2e [Big v R 2is Roln WAUIRS ARs-u gt e Ay [Qg A

- . 1
sl »ud 8. Rk pH = EpKa

A2 2uden @Qscuinidl Al gaier wie 53U

(A b,c,d (B)a,d (C)a,b,c (D) b, c

298 K u? BaSO, -l glaadt Ausik 1X107° 8. 0.1 M K,SO, (aq) siammi BaSO, -l gl
........ X10-9 gL' 8. (125l yuis) 2uda : BaSO, 4 “WiaR en 233 gm/mol 8.

(A) 233 (B) 232 (C) 231 (D) 234

(17) X =Y s1uud ulbami, uioudl 249 udlondl ulzazt w2 ualusa Qod 2154 15 214 9 kJ

mol " 8. X -l Rald Gl 10 k] mol™ 8. DlA-uniedl 53 [t w2l / (uu) © ?
(i) uBBa-l daies Ged 25 k] mol ' 8. (i) Y -l Rald Glod 16 kJ mol ™! 8.
(iii) wlza-l 6w 6 kJ mol ™" . (iv) ulda Gwuains 8.

A) HA (i) (B) W (i) 21 (ii)

(C) WA (i) 21 (iii) (D) v1éu 1 6.



(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

g 1l ulBur 75 % 4 sausHi yel i 9. axiq ulEu-u 87.5 % sean sasui yel 29l ?

(A) 4.67 saus  (B) 12 saus (C) 8 sas (D) 2 seus
ulZul enqHl Al
Clz(aq) + st(aq) - S(S) + 2H(aq) + Cl(’aq)

2 ulsu we ulsa da=k[CL][H,S] 8.
il 55 uBwlal(24) > dor uHlse e Yol © ?

(A) Cl,+H,S — H" +Cl” +CI" + HS™ ()
ClI"+HS > H"+Cl” +S (»sdl)
(B) H,S=H"+HS (354l ida-)

ClL, +HS — Cl” +H" + S ()
(A) WA A (B) WA B (C)AuA Beid (D) A3 B siduidl 1R
[eun @ @ s @l suedladr A wndl <.
siaL : y2a uBadl 2use: 2uedlad Al Qun dossil uedludr Fedl siu 9.
(A) [Qar 2 sRQ oid WAL 9 2 s1RQ A Qe Rl aHedl ©.
(B) [ 11 5120 i A1 8 uid s A [Qan-dl il auegdl A9l
(C) [Qanq 01 © v sR|L vig 8. (D) [@Qain 244 s1Ra1 oA viiel 9,
QA urEl ol dessial adl Guuaus s Wt w2, wizaddl Bulal sive Ad sa 2udw g1l
aeidl s © ?
(i) A+B—X (d14) (ii) X—>AB (3s4l)

1 7 } i E ? ?l T
(A) & ¥ (B) s (C) Z M (D) zl/ * AR
g AB g AB 5 " -
B wa yber vt

ufbat s yBa wat

Bu vuuar W H,O, - [Qaed e, Alssy wud wld MRz 48 g O, oA 8. 2 [BigA
wel- Dufel da ......... 0.

(A) 0.75 mol min™ (B) 1.5 mol min™

(C) 0.25 mol min™ (D) 3.0 mol min™

sAIRSHL A 21 B ul-i-d @ gud 6. ol Aol wan su- oldua gia [Qalka a9, A
2§ B W2 2082000 2158 300 s 214 180 s 8. A A 241 B -l digell A3AAHL AHIAL 1A, dl

A -l Agel i B -l Al 50 2 el aqn we o390 aMa ... (s i) weual. (In 2=0.693
Al GuuidL 531)
(A) 180 (B) 900 (C) 300 (D) 120

ulsuw, 2NO +2H, > N, +2H,0, ®e wdaildd alaf@ .

2NO =N, 0,
N,O, + H, — 5N, O+ H,O ulBu-i da [Rus 24 51 4 8 ?
N,O+H,—** >N, +H,0

Q) an = [N,0,], 4 = 1 (B) &1 = [N,0,][H,], s4 = 2
(C) aa = [NZOZ]Z, 54 = 2 (D) dQa = [NzOZ]Z[HZ], s =3



(25)

(20)

(27)

(28)

(29)

(30)

st Br, il Busaq sl W2t i gilBu ARl 2y

@) CH,O0, B CHLO, (O CHO, (D) CH,O,
siay I |l 2uddl 2udua siad 1T 1 200l n s3 2 A2 520 214 40d Aol RRkd s2.
sian—I sian—II

(i) A s

f
(B) %\ (ii) uau s4

1 —

Tl i
(©) i (i) YU $H

e

t

(D) r*l’li (iv) Bellu s

(A) (A-i), (B-ii), (C-iii), (D-iv) (B) (A-iii), (B-ii), (C-iv), (D-i)

(©) (A-id), (B-i), (C-iii), (D-iv) (D) (A-iv), (B-iii), (C-i), (D-ii)

wBud auwl dl : 2N,0, = 4NO,, % —% =k 24 % =k' gy, dl us
1.,

A) 2k'=k (B) k'=2k (©) k'=k (D) k=—k

xA +yB — zC. A —d[A] =—d[B] :1.5M= QUL X, Y AR Z ©9:

dt dt dt
A 1,1,1 (B) 3,2,3 (©) 3,3,2 (D) 2,2,3

A + B —ua, uldadl ulza w2, ao 21 A - d8 uan—s4 214 B -l dal B su 9. A
1.0 L watsi A 214 B 214 €35+ 1.0 mol sima s 9 24 wi(@sda 1.0X1072 mol L!
s71edl, R usa wWEus Quani s 9, cud da e ¢

(A) 1.25X107 mol L' 5! (B) 1.0X102 mol L s!

(C) 2.50X107 mol L s! (D) 2.0x102 mol L' s!

uaH, [Bdla 21 gdla su-l e ulBai w2 dor 2anis dvadla Ad amq 9, di DA-uHid si
A2 ¢ :

(A) A [A]=1 R r,=r,=r, (B) % [A]<1 AR r,>r,>T,

(C) % [A]>1 R r,>1,>r, (D) e %



(31) Al wan sudl waicns B euqul vl
Xk sA+B ¥l Yk scapD 2R Xl 50 % ulsa yel wn & Rk Y 4l 96 %

kZ
ulZar yol a1 69, dl dHsl oL AANISIHL ARITR [k_ 9 29l ?
1

(A) 4.06 (B) 0.215 ©) 1.1 (D) 4.65
(32) A A3uvisa RuRes A, B x4 C i &y 2udv A 2udd 9,

Algiell

AHY

AL 2UA YA O 3 au nAnist k,, kw11 k. sdl 54 g O 7
A k>k >k B k>k >k (O k>k>k. (D) k. >k >k

(33) 25°C diumid Aaualds ulzadl do »:anis aBuasa Glof x4 2udRuu wad x, 10x kj/mol
A 2x 5B, A T 500 dl A0 nANisH yeu 32d B,

(A) x 7! (B) 2x 5! (€) (D) 10x s
(34) DAuuif Sad usu 5§ © ?
(A) 2481 1 Ads2ind Maw (B) AHHIARAALBNARML 94510 A 552101 P
(C) ¢i5 usR-l 228 (D) asd usielu sy a3y
(35) DA-umiel &5 U2l usA usi Gusda o,
c1|{o c1|{o CI|1O
H?OH HCOH HfOH
(1) HOCH (II) H(|:0H (I1I) HTOH
HCOH HOCH H?OH
CH,OH CH,OH CH,OH
(A) e (B) II 2 T1I ©)1 (D) II
(36) ueiss g o ?
(A) 2R (B) &R (C) s (D) [32ir
(37) BRa sieladl Avar 55219 247 2asinui
(A) tiqHi 4 (B) 3 oiui
(C) 2451 4 ¢4 3 $5210 (D) 3 24513 U1 4 521

(38) WA ALRUL SAL A s [Qerlld qisdue iy & ?
A) [Aali-A (B) [erfln-C (C) [erili-K (D) >udd dHiH



(39) sURLSs UM eudl.

H,NCHCONHCH,COOH
|
CH;
(A) dquild dqiuil4 (B) caufl4 AU
(C) 2anufl AA-us (D) A 2euufl
(40) 2udd viaiRe D—(+)— 2a51% 8 21
CHO
H OH
HO——H
H——FOH
H——FOH
CH,OH
L-(—)-adsind 9.
CHO CHO
HO——H H——OH
A) H——OH B) Ho——H
H——OH HO——+——H
CH,OH CH,OH
CHO CHO
H——OH OH——H
HO——H H——OH
© Bp—+oH D) po—+H
HO—— 1 H——OH
CH,OH CH,OH

(41) [Ra : oen gedl dd ol o — ARAL AR usiela Ad uly s 9.
512801 ¢ Hi2ieRL 58l Ad ol 1@ 14Rsul D- [ sia 9.
(A) & 24 s1Q 6id AL 9 21 5120 2 [QeuAl =)l anagdl ©.
(B) [Qfunt 24 51200 i L 8 uid s A (el el amogdl .
(C) [Ranq A © ua sR| viE 8. (D) [Qa 27 s12a1 oA viiey 8.
(42) e : casinu ol afly SR AUl o — AU 2 B— AU AAHA sdaml 2ud 8.
$128L ¢ MY WA C—1 v i iBua ays-i [Q-uaui 2140 w3 9.
(A) & 24 52 6id AL 9 21 5120 2 [QeuA-l =)l anegdl ©.
(B) [Q&urt 24 51200 i L 8 uid s A (el el amogdl .

(C) [Qeu- w3 8 vl 510 wig 8. (D) [Qaun 21 s1aL oA vzl 9.
(43) well o 2 ollg A ... 8.
(A) AL (B) 2o (C) eI (D) ARaisEA

(44) DA-uHidl sU Qe RNA [Q9 2 el ?
(A) 4 sl ABauaul 1 9,
(B) d €Hau [g gwien o —Alla viaR ad 8.
(C) A WAL AxdANRA R 3 9.
(D) d Wy d s sd el
(45) s0gu Ssirl UeAAURL W2 AMAAA AR a1 W2 ADAuuidl 4 pasieR O ?
(A) 2221231 (B) 24si818ls1Ss  (C) g (D) 2Lsidid



